

打赢禁毒三年大会战

三亚公安边防支队多措并举打好禁毒攻坚战——

高擎利剑斩毒瘤 众志成城护净土

本报记者 吴英印 通讯员 黄炬 冯谋瑞

6月20日,三亚公安边防支队蜈洲边防派出所成功破获一宗特大贩毒案件,缴获毒品疑似物86克。这是该支队开展禁毒三年大会战专项行动的一个缩影。

围绕三亚国际精品旅游城市建设,三亚公安边防支队依托立体攻防、专案专攻、警地联动,在全民禁毒战役中打头阵、扛大旗,禁毒工作硕果累累。禁毒三年大会战工作开展以来,该支队先后破获贩毒案件60起,吸毒案件229起,打击处理各类涉毒人员297人,缴获各类毒品11409.6克,禁毒工作取得了阶段性成果。

立体巡防 打好“阵地战”

“不许动,我们是警察!”6月15日,三亚公安边防支队红沙边防派出所依托信息化建设,在辖区某宾馆内查获一吸毒窝点,当场抓获3名吸毒人员。

随着国际精品旅游城市的开发建设,三亚呈现出流动人口多、服务场所多、人员身份杂等情况。针对毒品违法犯罪活动隐蔽性强,打击难度大等实际,三亚公安边防支队依托信息化建设,将辖区内所有酒店旅馆业强制纳入监管,对辖区可疑涉毒人员进行动态监管,实现了网络自动监控预警效果。

“只要吸毒人员在我们管辖的酒店、旅馆等场所登记入住,我们就能第一时间掌握相关信息,并及时跟进打击处理。”该支队藤桥边防派出所所长高伟介绍。

针对涉毒人员作案方式灵活、随机性大,反侦察能力强等特点,该支队及时调整技战法,按照“行踪明、动向清、信息全”的工作思路,通过在辖区各重要路段、治安敏感部位布设高清监控探头,建立以“警务室为中心、村小组、社区街道为主线,监控覆盖为支撑”和社区民警、村社干部、治安积极分子组成的“网格化”管理模式,把辖区划分成56个防控网格,并落实“一格一主”的管理模式,同时建立吸毒人员信息资源库,指定专人定期排查,透彻辖区涉毒人员实时动态信息,消除管控盲区,做到了对辖区涉毒人员行动清,去向明。

工作开展以来,该支队通过优化资源配置,打通线上线下合成作战,打造了集禁毒信息自动预警平台+视频监控+网格化管理的立体防控体系,将禁毒防线筑牢,管控到位。

专案专攻 打好“攻坚战”

“对零星毒品案件,我们始终做



三亚公安边防支队官兵开展抓捕演练。

到发现一起打击一起,而对有价值线索的案件,我们通常采取长线经营,重点攻坚的方式进行深挖打击。”谈起对各类重大毒品案件的打击方式,三亚公安边防支队参谋长邢孔鹏如是介绍。

“打击零星毒品案件只是日常工作的一部分,我们的禁毒工作重点是在争取破获一批部督、省督办的特大贩毒案件。”

4月6日,三亚公安边防支队经过缜密侦查,成功破获一起搭乘国内航班进行贩毒的特大毒品案件,抓获犯罪嫌疑人1名,当场缴获冰毒疑似物160克,斩断了一条由四川成都至海南三亚的空中毒品交通线。这也是该支队近年来破获的首起利用航空交通工具携带毒品跨省贩卖的毒品案件。

随着贩毒手段和方式呈现隐蔽化和多样化转变,通过快递、长途大巴托运、航空托运等形式贩毒的例子不再稀奇。为了解决当前基层所队警力单薄,技术手段单一的实际问题,三亚公安边防支队抽调办案骨干,对可疑重大线索的案件进行深挖打击,做到了一次行动打掉一个有影响力的贩毒团伙,收缴一批毒品和处理一批涉毒人

员的效果,从源头上控制了毒品的继续蔓延和滋生。

此外,该支队还结合海南省委、省政府的部署开展禁毒三年大会战行动,成立打零查缉小分队、收戒小分队,在有限时间内,集中警力、物力,全力开展案件攻坚和集中收戒行动,对各类复杂场所及重点路段、部位进行集中打击,从而达到震慑效果。

警地联动 打好“保卫战”

毒品问题是一个复杂的社会问题,必须全面动员、全民参与,才能有效遏制毒品的蔓延。

2016年9月3日,三亚公安边防支队在海南公安边防总队和三亚市公安局的大力支持下,联合交通、工商等部门,经过一个月的缜密侦查,成功捣毁一个以月饼伪装跨省贩毒的特大贩毒团伙,一举抓获以黎某为首,麦某、王某、林某等人员在内的15名涉毒人员,缴获各类毒品6.159公斤。该起特大贩毒案件的侦破,也是该支队联合多部门进行联动攻坚的一项工作成果。

优化资源,合力打击。工作中,三亚公安边防支队牢固树立“一盘棋”思

想,加强与驻地公安、工商、邮局、物流、交通等多部门的交流合作,坚持从“严查、严打、严管”三个方面入手,合力开展集中查缉、场所排查、信息与技术共享等方式,整合多方资源优势,形成追上打下的缉毒破案格局,切断跨省贩毒通道,摧毁地下零星贩毒市场,遏制毒品流通渠道。

同时,针对农村市场毒品日益猖獗的趋势,该支队主动联合驻地党委政府、村委会(社区),通过成立禁毒宣传小分队、开通禁毒举报电话,设立毒品康复帮扶小组,倡导全民参与,凝聚民智民力。此外,该支队所属的藤桥、后海、安游、红沙边防派出所还通过推荐部分表现良好的康复人员到辖区企业就业,帮扶开展芒果、瓜菜种植,让康复人员真正远离“毒圈”,步入社会正轨。

此外,三亚公安边防支队还积极开展“无毒社区”建设,通过创建“无毒社区”,以示示范带动作用,强化社会治安综合治理。目前,该支队管辖的西岛社区已被国家禁毒委注册为“西岛无毒社区”,并连续5年实现了社区毒品案件的零发生,禁毒工作取得初步成效。

市教育局下发通知 学校暑假期间 严禁组织学生集体补课

本报讯(记者 陈入波)6月22日,记者从市教育局基教科了解到,在2017年中小学暑假来临之际,市教育局向各区教局和各学校下发了通知,要求各中小学校一律不得利用暑假时间组织学生进行集体补课、上新课或以各种名目举办辅导班等。

市教育局特别强调,各中小学校在放假前对学生开展一次安全专题教育活动,加强防溺水、食品安全、用电安全等方面的安全教育,切实增强学生的安全意识和防范能力。要通过“致家长的一封信”、“告家长书”等形式,积极主动与家长联系,要求家长加强暑假期间对孩子的监护,共同做好学生暑假期间的安全防范工作。各中小学校在假期前要组织人员重点对教室、图书馆、学生公寓等公共场所进行检查,集中开展安全隐患大排查并抓好整改落实。

吉阳区坚持“公平、公正、公开”原则 外来务工人员子女摇号入学

本报讯(记者 杨洋)外来务工人员子女教育备受关注。6月22日,记者从吉阳区教局获悉,该局日前发布了外来务工人员随迁子女入学的通知安排,吉阳区采取摇号的方式安排随迁子女入学,学位摇号坚持“公平、公正、公开”。

据了解,学籍在吉阳区且已在吉阳区各小学毕业的外来务工人员随迁子女,由市教育局和吉阳区教局根据辖区中学学位情况统筹调剂;在外地读完小学需要进入本地初中就读的根据区内学位情况酌情接收。

吉阳区教局将根据外来务工人员提供的居住证、流动人口信息

登记卡、房产证明和房屋租赁合同中的居住地址信息等8项材料要求,初步划定其子女入学所属区域及学校,将采取以摇号方式安排新生(监护人社保缴纳满两年及以上者)入学。

据了解,学位摇号方法分两种:自动获取学位,当某一学校区域内外来务工人员随迁子女新生申请人数少于该校学位容纳数时,新生将自动取得该校入学资格;电脑摇号获取学位,当某一学校区域内外来务工人员随迁子女新生申请入学人数多于该校学位数时,本着“公平、公正、公开”的原则,采用电脑随机派位方法来安排。

电脑随机派位结束后,吉阳区教局招生办根据学位摇号结果,发放《吉阳区2017年外来进城务工人员随迁子女电脑随机摇号学位安排通知书》给监护人。8月26日前,各接收学校根据区教育局电脑随机摇号结果和《学位安排通知书》,发放本校《入学通知书》并均衡编班。

9月1日前,家长(监护人)要在学校规定的时间,带领新生到所安排的学校报名注册,逾期未按时到校报名注册的新生,按自动放弃学位处理。学生入学后,各校于9月底前,为其建立全国学生电子学籍。

招聘公告

三亚星光电力建设有限公司(以下简称“星光电力”)现根据工作需要,公开招聘财务人员共2名。有关要求如下:
(一)基本条件。1.非应届毕业生,35周岁(含)以下;2.具有正常履行工作职责的身体条件;3.财务管理类专业全日制本科学历,具有从业资格。4.受过刑事处罚、劳动教养的不受受理;(二)本公告见报之日起3日内报名,报名费每人200元,报名时必需携带以下材料:(1)近期正面一寸免冠相片;(2)身份证、毕业证复印件各1份(现场校验原件);(3)户口簿复印件1份(首页及本人信息页,现场校验原件)。(三)不允许委托他人报名。(四)本次招聘,资格审查工作贯穿于考试聘用的全过程。报名表所填内容和提供的证件资料必须真实有效,

凡本人填写信息不真实、不完整或填写错误的,责任由报考人员自负,如经查实为虚假内容或资料的,取消其报名或聘用资格。(五)报名资格审查通过者方可参加考试,命题、阅卷等考试工作委托中介机构负责。考试分为笔试、面试,笔试成绩分为100分;其中,笔试、面试成绩各占50%,总分满足60分方可签约聘用。(六)薪酬面谈。(七)其他事宜。本公告未尽事宜,由公司招聘小组负责解释。联系人:小张,联系电话:13907607230。

三亚星光电力建设有限公司
2017年6月23日

三亚新增10条定制公交线路 设置1条常规公交线路

本报讯(记者 辛友)6月22日,记者从市公共交通集团有限公司获悉,为方便解决群众上下班高峰时段出行问题,从2017年6月26日起,该公司依次开通10条定制公交和1条常规公交线路。据悉,新增的公交线路的服务群体为所有有出行需要的市民、游客,定制公交线路服务时间相对固定,票价采用分段计费。

相关链接

新增10条定制公交线路

线路编号D1:
同心家园五期至政府二办
途经站点:同心家园五期、房地产市场、总工会(公安局、人劳局)、财政局、警官公寓(发改委)、同心家园四期、春河小区一区、春河小区二区、交通运输局、市政府(政务中心)、政府二办。

线路编号D2:
同心家园五期至市委
途经站点:同心家园五期、房地产市场、总工会、财政局、警官公寓、同心家园四期、春河小区一区、春河小区二区、交通运输局、市政府、老干局、国土局、教育局、市委。

线路编号D3:
市委至崖州区政府
途经站点:市委、一市场路口、一方百货、第二中学、人民医院、明珠广场、工商银行、友谊路口、农垦医院、城郊法院、中级法院、金鸡岭社区、第一中学、综合执法局、海航学院、凯丰花园、同心家园六期、天涯区政府、凤翔街口、崖州区政府。

线路编号D4:
河东派出所至海棠区政府
途经站点:河东派出所、市委、警备区(榆林3号门)、海棠区政府。

线路编号D5:
明珠广场至海棠区政府
途经站点:明珠广场、月川桥广场(25度阳光)、热带海洋学院(荔枝沟高速路口)、海棠区政府。

线路编号D6:
市政府至海棠区政府
途经站点:市政府、月川小学(居委会)、同心家园4期、热带海洋学院(荔枝沟高速路口)、海棠区政府。

线路编号D7:
山水国际至海棠区政府
途经站点:山水国际、三亚中医院、市民百果园(海螺路口)、5期南区大门、5期北区大门、热带海洋学院(荔枝沟高速路口)、海棠区政府。

线路编号D8:
吉阳区政府至崖州区政府
途经站点:吉阳区政府、万科湖畔、同心家园一二三期、东岸假日、总工会、丹州小区、天涯区政府、崖州区政府。

线路编号D9:
吉阳区政府至政府二办
途经站点:吉阳区政府、红沙中学、红沙加油站、八一宾馆、香港百货广场、警备区、鹿岭路口、潮见桥、港门村路口、市政府、政府二办。

线路编号D10:
市委至育才生态区
途经站点:市委、市政府、春河小区二区、同心家园四期、春河小区一区、同心家园五期南门、落笔洞路同心家园三期、育才生态区。

设置1条常规公交线路

线路编号5路:
市政府二办至市委公交线路
往市委方向途经站点:政府二办、新风桥、交通运输局路口、市政府、老干局、国土局、城郊检察院、实验中学、港门村、三亚大桥、市委。
往政府二办方向途经站点:市委、潮见桥、三永银河海湾、港门村路口、临春河步行桥、临春桥、交通运输局路口、市政府、新风桥、政府二办。



学生特惠108元/人 你不来一漂?

0898-8666688、38276001